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tE3l Un triangolo ABC, isoscele sulla base AB, & tale che:

« Ceéil punto di intersezione delle rette di equazionix —y —1=0ex — 2y +4 =0;

+ il punto medio M di AB ha coordinate (4, 1);

« il vertice A del triangolo ha ordinata che supera di 1 il doppio dell’ascissa.
[ 36 3 )

Determina le coordinate dei vertici del triangolo ABC. A ";1;: g ) B( .4 ) C(e, 5)]
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7] Un triangolo ABC, isoscele sulla base AB, ¢ tale che:

» C¢il punto di coordinate (3, 4);
o illato AB giace sulla retta di equazione y = —2x;
» lordinata del punto A & 5.
Determina le coordinate dei vertici A e B del triangolo ABC.
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AC =BC C(3/4_)
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